

Nr. 2052București 2006 2011

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Mircia GIURGIU

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3368B/2011, prin care solicitați ministrului administrației și internelor să vă comunice care sunt criteriile stabilite în vederea disponibilizării personalului Ministerului Administrației și Internelor, menționez următoarele:

Reducerea efectivelor din cadrul Ministerului Administrației și Internelor este determinată de prevederile Legii bugetului de stat pe anul 2011 nr. 286/2010 prin care, începând cu trimestrul II al anului 2011, este prevăzut a fi finanțat un număr de posturi inferior numărului posturilor ocupate la data intrării în vigoare a respectivului act normativ.

De asemenea, la acest moment se află în curs de realizare un amplu proces de analiză a posturilor la nivelul structurilor Ministerului Administrației și Internelor supuse reorganizării în vederea asigurării încadrării în cheltuielile bugetare aprobate instituției noastre la titlul „Cheltuieli de personal”, dar și în considerarea atributului managerial de planificare structurală pe care îl exercită conducătorii structurilor Ministerului Administrației și Internelor, cu respectarea principiului asigurării eficienței și eficacității alocării resurselor umane disponibile categoriilor de sarcini și atribuții necesar a fi îndeplinite pentru realizarea misiunii specifice fiecărei structuri de ordine și siguranță publică.

În același timp, precizez faptul că reorganizarea are în vedere necesitatea acoperirii ariei de competență funcțională pentru fiecare dintre structurile Ministerului Administrației și Internelor supusă reorganizării cu numărul de personal capabil să asigure îndeplinirea misiunilor specifice.

În urma etapei descrise mai sus se va determina tipul posturilor care se reduc și, implicit, personalul afectat de reorganizare.

Cu stimă,

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR

Constantin Traian IGĂȘ



Telefon: 021.312.12.45/Fax: 021.314.69.60
Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086
RO - București